

将加盟北京卫视《跨界喜剧王》 傅园慧综艺首秀演小品

昨天,北京卫视跨界喜剧竞技节目《跨界喜剧王》举行第二期节目点映会。《跨界喜剧王》制片人董欣现场爆料,里约奥运网红“洪荒少女”傅园慧将加盟第五期《跨界喜剧王》,将在北京卫视的荧屏上带来她的喜剧首秀。

《跨界喜剧王》是一档明星跨界演喜剧的节目。在第二期节目中,首期夺冠的秦岚杨树林组合将带来大反差表演。一向温婉柔美的秦岚,将以西部牛仔造型帅气亮相。节目以女孩为神探哥哥复仇的故事为主线,上演了一出斗智、斗勇、斗酒又充满反转的西部喜剧。

而永远一身笔挺西装、45度角仰望天空唱歌的谦谦君子费玉清,这一次竟要被包装出“炸”的效果,不仅要载歌载舞,还遭遇史上最丑反串的惊吓,不知费玉清是否会“晚节不保”被颠覆温润如玉的形象?

点映会上的另一大亮点,是乐嘉和黄小蕾的全新作品,爆笑调侃了一群重度手机依赖症患者接受治疗的故事,不仅释放了快乐,更直面现实,直击心灵,让人笑到最后竟满含泪水。特别是乐嘉的“女儿”在表演中首次客串献声,助阵老爸,引得乐嘉瞬间泪奔,也让观众深受感动。

周杰上一回搭档孙楠说相声大受好评,本期周杰和喜剧经纪人李菁延续拿手好戏,主题是猜字说段子,周杰把汉字文化与说学逗唱融汇贯通,一板一眼,一招一式,有模有样。

邓亚萍和高晓攀此次将上



傅园慧发在微博上的自拍照。

演脑洞大开、别开生面的黑幕喜剧秀——宇宙超级悬浮乒乓球比赛,不仅乒乓球是悬浮的,连人都是悬浮在半空的,形式新颖。

《跨界喜剧王》的主持人是小沈阳,傅园慧参加该节目势必会和小沈阳有不少互动。

该节目设有喜剧经纪人白凯南、李菁、杨树林、高晓攀、黄小蕾,此前黄小蕾在节目开播发布会上就喊话节目组邀请傅园慧来参加。傅园慧丰富的表情使她天生就自带喜感,不知她通过这档节目会给大家带来怎样的喜剧表演?

本报综合报道

全市青年演奏员昨比技能

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 昨天,我市第二届青年演奏员专业技能大赛决赛在宁波大剧院举行。长笛、单簧管、大提琴、小提琴、圆号、扬琴、笛子、琵琶、唢呐等,各种乐器轮番上阵,共有40位进入决赛的演奏员展示技艺。

经过紧张的比赛,最终李楠演奏的小提琴《勃拉姆斯小提琴协奏曲第一乐章》、封霄演奏的小提琴《茨冈》、黄晨令演奏的中提琴《巴托克中提琴协奏曲第一乐章》、刘婷演奏的小提琴《莫扎特第五小提琴协奏曲第一乐章》取得了西洋乐器的一等

奖;陈挺演奏的二胡《秦腔主题随想曲》、杨双俊演奏的唢呐《汉江春早》、张晓斐演奏的竹笛《秦川情》、薛韵善演奏的琵琶《龙船》取得了民族乐器的一等奖。

本次比赛评委、国家一级作曲翁持更告诉记者,通过比赛可以发现,演奏员们的参赛曲目较往年增加了不少难度,而且整体水平也呈上升趋势。“有比较才有进步,演奏员通过竞争才能发现自己的短处,对症下药补短板”,他希望这样的技能比赛能经常进行,这不仅有利于演奏员们提升自己的技艺,也有利于加快宁波建设文化强市的步伐。

宁波国际摄影周明启动

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 陈凯颖) 记者从昨天的新闻发布会上获悉,作为第三届市民文化艺术节的内容之一,9月10日至17日,首届宁波国际摄影周将在中国摄影家协会宁波艺术中心举行。

摄影周共分8个单元,具体包括《致敬——8位国外摄影大师经典作品展》《对话——12位中外摄影师对话

展》《地方——宁波摄影家十人展以及五个团体展》《实验——让摄影师成为策展人,一个平方的主人》等活动,既有来自美国、俄罗斯、挪威等多个国家的摄影大师的作品展,也将呈现宁波本地的摄影力量。主办方还邀请了世界新闻摄影比赛(荷赛)评委之一王身敦,届时他将来现场和宁波的朋友分享他的摄影之道。

简约优雅的质感 恰到好处性感

卡地亚Clé de Cartier系列腕表

作为历史悠久的创意制表先驱,卡地亚始终将创新精神视为品牌一以贯之的内在理念。这种先锋精神不仅造就了诸多技术革新,更带来颠覆性的崭新设计。创意、激情、追求卓越,是卡地亚百余年来经久不衰的秘诀。而全新Clé de Cartier系列腕表所承载的,正是这些非凡品质。

自问世以来,Clé de Cartier系列腕表即以简约优雅的质感和恰到好处的性感,被众多明星喜爱,掀起了一股时尚风潮。Clé在法语中意为钥匙,Clé de Cartier便得名于钥匙般的上链表冠,这一别出心裁的浪漫设计令人联想起使用钥匙为钟表上链的古老传统。Clé de Cartier腕表以紧凑曲线打造出的圆润外观展现出力量与优雅平衡;贴合手腕的弧线,营造出和谐舒适的触感;简约设计则散发出淡定从容的气质与隽永优雅的风格。

正如著名电影导演、时尚icon索菲亚·科波拉(Sofia Coppola)所说:“Clé de Cartier不仅易于搭配各种造型,还能够成为整个造型的亮点,当它与肌肤的光泽相互映衬时,显得十分性感。它美丽而低调,气质不凡,但丝毫不会喧宾夺主。”



卡地亚Clé de Cartier系列腕表



白百合佩戴镌刻着她名字的Clé de Cartier腕表



著名演员刘涛将Clé de Cartier腕表作为造型的点睛之笔



▲著名演员靳东演绎日常穿搭



陈晓、陈妍希夫妇佩戴Clé de Cartier情侣对表